
Грехът влезе в света.  

Псалм 121 
 
Римляни 5:12-14  Затова, както чрез един човек грехът влезе в света, и чрез греха смъртта, 
и по тоя начин смъртта мина във всичките човеци, понеже всички съгрешиха -  13  (защото и 
преди закона грехът беше в света, грях, обаче, не се вменява, когато няма закон;  14  при все това 
от Адама до Моисея смъртта царува и над ония, които не бяха съгрешили според престъплението 
на Адама, който е образ на бъдещия; 
 
Битие 2:15-17  И Господ Бог взе човека и го засели в Едемската градина, за да я обработва и да я 
пази.  16  И Господ Бог заповяда на човека, казвайки: От всяко дърво в градината свободно да 
ядеш;  17  но от дървото на познаване доброто и злото, да не ядеш от него; защото в деня, когато 
ядеш от него, непременно ще умреш. 
 
1 Коринтяни 15:56  Жилото на смъртта е грехът, и силата на греха е законът; 
 
Римляни 7:11  Защото грехът, като взе повод чрез заповедта, измами ме и ме умъртви чрез 
нея. 
 
Римляни 6:14  Защото грехът няма да ви владее, понеже не сте под закон, а под благодат. 
 
Битие 4:6-7  И Господ рече на Каина: Защо си се разсърдил? и защо е помрачено лицето ти?  7  
Ако правиш добро, не ще ли бъде прието? Но ако не правиш добро, грехът лежи на вратата и 
към тебе се стреми; но ти трябва да го владееш. 

 

Благодатта 
 
Деяния 15:7-11  И след много разпитване Петър стана та им каза: Братя, вие знаете че в първите 
дни Бог избра между вас мене, щото езичниците чрез моите уста да чуят евангелското учение и 
да повярват.  8  И сърцеведец Бог им засвидетелствува като даде и на тях Светия Дух, както и на 
нас;  9  И не направи никаква разлика между нас и тях, като очисти сърцата им чрез вяра.  10  
Сега, прочее, защо изпитвате Бога, та да налагате на шията на учениците хомот, който, нито 
бащите ни, нито ние можехме да носим?  11  Но вярваме, че ние ще се спасим чрез благодатта 
на Господа Исуса, също както и те. 
 
Деяния 20:24  Но не се скъпя за живота си, като че ми се свиди за него, в сравнение с това, да 
изкарам пътя си и служенето, което приех от Господа Исуса, да проповядвам благовестието 
на Божията благодат. 
 
Римляни 6:14  Защото грехът няма да ви владее, понеже не сте под закон, а под благодат. 
 
Римляни 6:23  Защото заплатата на греха е смърт; а Божията дар е вечен живот в Христа 
Исуса, нашия Господ. 
 
Римляни 1:16-17  Защото не се срамувам от благовестието [Христово]; понеже е Божия сила за 
спасение на всекиго, който вярва, първо на юдеина, а после на езичника.  17  Защото в него 
се открива правдата, която е от Бога чрез вяра към вяра, както е писано: "Праведният чрез 
вяра ще живее". 



 
Ние не оставаме в благодатта като се въздъжаме от правене на нещо или като правим нещо.  
 
Колосяни 2:20-23  Ако сте умряли с Христа относно първоначалните учения на света, то защо, 
като че живеете на света, се подчинявате на постановления, като,  21  "Не похващай", "Не 
вкусвай", "Не пипай",  22  (които всички се развалят от употреба), по човешки заповеди и 
учения?  23  Тия неща наистина имат вид на мъдрост в произволно богослужение и смирение 
и в нещадене на тялото, но не струват за нищо в борбата против угождаването на 
тялото. 
 
Благодатта я получаваме по милост от Бог, Когото трябва да слушаме. Ако аз днес не слушам 
гласът Му как ще знам дали благоволява в мен.  
 
Евреи 4:7  затова Той пак определя един ден, "днес", като казва толкоз време по-после чрез 
Давида, както вече рекохме: "Днес, ако чуете Неговия глас, Не закоравявайте сърдцата си". 
 
Днес Бог не иска да търсим заповедите му Библията за да ги изпълняваме. Той иска да четем 
Библията за да Го познаем и да познаем себе си и да се научим да живеем с Него. 
 
2 Петрово 1:3  Понеже Неговата божествена сила ни е подарила всичко що е потребно за живота 
и за благочестието, чрез познаването на Този, Който ни е призовал чрез Своята слава и 
сила: 
 
Филипяни 3:8  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването 
на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само 
Христа за придобия, 
 
 


